



У К Р А Ї Н А
ТАРАЩАНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Сікевича В., 75 м. Тараща Київської області 09500

електронна адреса: inbox@tr.ko.court.gov.ua

Код ЄДРПОУ 37483467

01.07.2016 №01-05/135/2016/вих

Голові Державної судової Адміністрації України

Холоднюку З.В.

м.Київ, вул.Липська,18/5

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 01601

1-12112/16 05.07.16

Шановний Зеновіє Васильовичу,

Осн. на _____ аркуш.

Додаток на _____ аркуш.

Керуючись положеннями ст.ст. 24, 149 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», звертаюся до Вас як керівника, на якого покладено обов'язок організації роботи ДСА України та забезпечення належних умов діяльності судів загальної юрисдикції, з вимогою проведення перевірки та контролю виконання керівництвом ТУ ДСА у Київській області дотримання вимог вище зазначеного Закону та Положення про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Київській області.

Даним Положенням передбачено, що основним завданням ТУ ДСА України в Київській області є організаційне забезпечення діяльності місцевих судів Київської області та фінансове забезпечення місцевих загальних судів Київської області з метою створення належних умов для діяльності судів, суддів цих судів та забезпечення роботи органів суддівського самоврядування. Організаційне забезпечення становлять заходи матеріально-технічного, кадрового, інформаційного, організаційно-технічного характеру та ін.

Крім того, у повноваження ТУ ДСА України в Київській області входить здійснення функцій розпорядника коштів Державного бюджету України щодо забезпечення діяльності місцевих загальних судів Київської області.

Нагадую Вам, що в ніч на 28 квітня 2015 року в приміщенні Таращанського районного суду Київської області за адресою: вул. К.Лібкнехта, 97/52 м. Тараща Київської області сталася пожежа, внаслідок якої знищена вся матеріально-технічна база та приміщення суду.

Працівники Таращанського районного суду Київської області із травня 2015 року перебувають в іншій трьохповерховій будівлі суду загальною площею 1700 кв.м., яка передана до сфери управління Державної судової адміністрації України згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.05.2015 року №496-р (вул. Сікевича Володимира, 75 м. Тараща Київської області) та потребує капітального ремонту. Для його здійснення як нам відомо за Вашого сприяння змінами у Закон України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» були виділені цільові кошти в обсязі 5 млн гривень.

Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України в Київській області влітку 2015 року забезпечено Таращанський районний суд тимчасовим сервером, тимчасовою локальною мережею на 15 робочих місць (при потребі у 24 робочих місць), надано три системи звукозапису, три комплекти ПК, встановлено 67 однокамерних металопластикових вікон, котрі не відповідають державним будівельним нормам, що може призвести до неможливості введення приміщення в експлуатацію і як наслідок до неефективного використання бюджетних коштів. Через проявлену з боку територіального управління неорганізованість виділені на 2015-й рік кошти з державного бюджету на жаль не були освоєні і як наслідок приміщення залишилось не відремontованим.

На даний час в приміщенні суду тільки частково проведено ремонт покрівлі (відсутні

стоки на водовідведення), ремонт в кабінетах суддів, помічників, секретарів суду та судових засідань, канцелярії суду не завершено, відсутні зали судових засідань, водопровід та водовідведення (попередня тимчасова локальна мережа восени 2015 року демонтована).

Крім цього, архів Таращанського райсуду, який вдалося частково врятувати під час пожежі, вкрай у незадовільному стані: справи розкладені на підлозі, відсутні стелажі для зберігання справ, відсутнє електропостачання в приміщенні архіву.

В зв'язку з проведенням будівельних та ремонтних робіт, працівники суду в кількості 26 осіб, розмістилися в шести кабінетах та коридорі. Судді та працівники суду самостійно забезпечили себе особистою комп'ютерною технікою, старими меблями (столами, стільцями).

Оскільки пожежею знищена вся матеріально-технічна база суду, для здійснення належного судочинства суд потребує комп'ютерної техніки (принтерів, сканерів, моніторів, системних блоків, факс і т.д.), офісних меблів, металевих сейфів для зберігання судових проваджень, стелажів в архів і т.д.

З січня 2016 року керівництво ТУ ДСА України у Київській області не провели жодних дій та не вжило заходів для продовження та завершення капітального ремонту приміщення суду, хоча нам відомо, що кошти для завершення ремонту приміщення Таращанського суду на 2016 рік Територіальному управлінню Державної судової адміністрації України в Київській області також передбачалися.

З лютого 2016 року на адресу Таращанського районного суду Київської області надходять інформаційні листи в яких містяться неправдиві відомості щодо виконаних робіт по капітальному ремонту в приміщенні Таращанського райсуду Київської області:

- проведення нової електропроводки (зазначено в підсумках роботи ТУ ДСА України в Київській області за 2015 рік, надійшло до суду 15.02.2016 – електромережа проведена, проте є тимчасова, незавершена, не підключена, щитові не встановлені);

- зроблено капітальний ремонт в Таращанському районному суді Київської області (зазначено в запереченні від 27.04.2016 до звіту за результатами проведення планового аудиту в ТУ ДСА України в Київській області, надійшло до суду 29.04.2016 – ремонт розпочатий і незавершений);

- надані меблі для кабінетів суддів Таращанського районного суду (дане зазначено в поясненнях на ім'я Голови ДСА Бадаховим Н.Я. від 27.04.2016 №06-09/554 – меблі надані судді Зінкіну В.І., який переведений із зони АТО в Таращанський районний суд Київської області. Зазначу, що кабінет у судді відсутній, меблі видані, використовувати їх неможливо)

Крім того, станом на 01.07.2016 року керівництвом ТУ ДСА України в Київській області не підписані договори на вивезення побутового сміття із приміщення Таращанського районного суду Київської області, не підписані договори на постачання природного газу для потреб не побутових споживачів. Дані договори неодноразово судом направлялися на адресу ТУ, проте губляться в коридорах територіального управління.

Таращанський районний суд Київської області також зацікавлений у винесенні законного та обґрунтованого рішення в кримінальній справі, порушеній за фактом пожежі, яка сталася в приміщенні суду в квітні 2015 року, внаслідок якої державі завдані значні матеріальні збитки. Зазначаю, що територіальне управління не зацікавлене у встановленні причини пожежі, визначенні нанесених збитків державі, встановленні винних осіб та не цікавиться рухом справи.

На сьогоднішній день гостро стоїть питання в суспільстві щодо повернення довіри до судової влади в Україні і таке ганебне становище Таращанського районного суду Київської області спричинене бездіяльністю Територіального управління не укріплює та не сприяє підвищенню авторитету судової влади, дискредитує державу в очах суспільства та підриває її

авторитет.

В зв'язку з вищевикладеним, враховуючи, що Таращанським районним судом Київської області протягом 2015 року неодноразово направлялися на Вашу адресу, адресу начальника ТУ ДСА України в Київській області Бадахова Н.Я., голови Апеляційного суду Київської області Данілова О.М. інформаційні листи та рішення зборів суддів щодо незадовільного стану приміщення суду, незадовільного матеріально-технічного забезпечення прошу в найкоротші терміни провести службове розслідування щодо бездіяльності посадових осіб територіального управління та вжити невідкладні заходи для створення належних умов праці для працівників та відвідувачів Таращанського районного суду Київської області.

Додаток: фото (в електронному вигляді).

З повагою

Голова суду:



С.А.Потеряйко